

Kedves Kályhás kollégám!

2022. decemberben mutattuk be új termékünket, a **Kachelofenbrennraum ÖkoSmart** nevű, **cserépkályha ökotűzteret**.

Azoknak, akik akkor nem tudtak eljönni, 2023. március 24-én pénteken 14 órától újra lehetőséget biztosítunk, hogy személyesen megismerkedjenek ezzel az új termékünkkel. Lesz lehetőségünk általánosságban is beszélgetni a cserépkályha ökotűzterek előnyeiről-hátrányairól.

Időpont 2023. március 24-én pénteken 14 órától
Helyszín a [kályhasbolt.hu](http://www.kalyhasbolt.hu) oktatóterme és raktára - 8000 Székesfehérvár, Levendula u, M59 üzleti park, G csarnok, 7-es kapu.
(térkép itt: http://www.kalyhasbolt.hu/shop_contact.php)



Ha résztvennél, kérlek rövid válasz e-mailben jelezd a nagy.zoltan@kalyha.hu címre!

Részvételi szándékodat, az új ÖkoSmart tűzterünkre vonatkozó kuponnal háláljuk meg, így a szokásos kedvezményedet egy március 31-ig érvényes, további 10% kedvezménnyel toldjuk meg! A kupont a jelentkezés után e-mailben küldjük el.

Nagyon fontos, hogy amennyiben vásárolnál is a kínálatunkból, úgy legkésőbb március 19-e vasárnapig add le a rendelésed a webáruházban (személyes átvétel megjelölésével), és megjegyzésbe írd be, hogy a tűztér bemutató alkalmával veszed át. Ellenkező esetben nem lesz időnk összekészíteni neked a termékeket. 24-én pedig végképp nem lesz kapacitásunk új rendeléseket kiszolgálni!

Az Agus Ofentechnik **Kachelofenbrennraum ÖkoSmart** egy forradalmi ökotűztér, mely rendelkezik az előre gyártott cserépkályha tűzterek könnyű, gyors és egyértelmű építhetőségével, ám mindezekon túl néhány új tulajdonsággal rendelkezik.

A **Kachelofenbrennraum ÖkoSmart** részletei más műszaki termékekhez hasonlóan ugyan íróasztal mellett születtek, a koncepció viszont gyakorló kályhások évtizedes ökotűztér igényei alapján, mindennapi tapasztalatokon alapulnak.

Főbb előnyök, az előregyártott ökotűzterek többségéhez képest:

- A magas minőségű alapanyagoknak és gyártástechnológiának köszönhetően az élettartam ugyan rendkívül hosszú, ám ha mégis baleset érné a tűztér valamelyik elemét, úgy bármelyik tűztér gerenda kicserélhető a tűztér többi elemének kibontása nélkül, mindössze néhány perc alatt.
- Gerendák tetszőleges méretűre szabhatók, így nem a kályhának kell alkalmazkodnia a lehetséges tűztér méretéhez, hanem a tűztér illeszthető tetszőleges kályhához. Hagyományos építés esetén is, légrés, felesleges vastagítások nélkül.
- Egyedülálló módon különleges, fehér színben is kapható, mely a tiszta égésnek köszönhetően a használat közben is fehér marad.
- A megszokott módon, kellemes kályhás kedvezményeket kaptok erre a termékre is.

További részletek az építési útmutatóban és a webáruházunkban:

<https://www.kalyhasbolt.hu/Okotuzter>

és

http://kalyha.hu/kalyhasbolt/Tuzter_utmutato.pdf

